

Zdraví v Evropě – účast na konferenci

(reg. č. NF-CZ11-BFB-1-042-2015)

Mezinárodní konference o veřejném zdraví se konala v termínu od 14. do 17. října 2015 v Miláně (více o konferenci na webových stránkách <http://www.ephconference.org/>).

Spektrum probíraných témat bylo široké - program zahrnoval přednášky, semináře a workshopy tematicky rozdělené na sekce týkající se zdraví dětí a mládeže, zdraví v Evropě i ve světě, chronických onemocnění a dalších.

Tři zástupci nemocnice (Oddělení projektového a strategického řízení, Právní odbor) odjeli do italského Milána navazovat kontakty se zahraničními institucemi, které by byly využitelné v budoucích projektových aktivitách nemocnice.

Kromě hlavní konference se zúčastnili i semináře "Child Injury Prevention: a European Challenge" konaného v rámci tzv. pre-konference (13. října 2015), kde čerpali informace a zkušenosti s různými typy projektů zaměřených zejména na prevenci úrazů a onemocnění u dětí. Na příkladech prezentovaných projektů realizovaných různými typy organizací (státní, nestátní, „evropské“) v jiných zemích bylo možné vysledovat, že důraz je kladen zejména na oblast primární prevence, a to konkrétně na bezpečnost - na silnicích, v domácím prostředí, před chemickými látkami atd.

Plenární zasedání s názvem „Global Health Risks: What is Expected of Europe“ řešilo otázku globálního zdraví a jeho hrozeb, kterými jsou zejména chronická onemocnění, kouření a nedostatečná fyzická aktivita, k jejichž předcházení je třeba mezinárodní kooperace nejen napříč Evropou.

Do programu byla začleněna i aktuální problematika migrace do Evropy, která ovlivňuje také oblast zdraví a zdravotnictví. Například navštívený workshop zaměřený na perinatální a postnatální péči o migranty se zabíral otázkami přístupu migrantů k prenatální péči či porodní hmotnosti novorozenců narozených migrantkám.

Další dimenzí účasti na konferenci bylo sdílení zkušenosti s realizací vlastního projektu a informování zahraničních kolegů o projektu „Prevence následků onemocnění a zdravotních problémů v dětském věku ve FN Olomouc“ z Norských fondů, který FNOL realizuje od letošního roku. Byly jim předány informace o implementaci projektu, jednotlivých aktivitách, financování i současném průběhu projektu.

Způsobilé výdaje spojené s účastí na konferenci jsou 100% hrazeny z Norských fondů, konkrétně z Fondu pro bilaterální spolupráci.